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 ROZHODNUTÍ MINISTERSTVA ŠKOLSTVÍ K NÁVRHU AKREDITAČNÍ KOMISE 
O FAKULTĚ PRÁVNICKÉ  

 
Plzeň, 7. 11. 2011 – Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy rozhodlo na základě návrhu 
Akreditační komise o odnětí akreditace u doktorského studijního programu, pozastavení oprávnění 
konat státní rigorózní zkoušky a udělovat titul JUDr. na Fakultě právnické Západočeské univerzity 
v Plzni. Současně vydalo usnesení o přerušení řízení o omezení akreditace  
u magisterského studijního programu, s ohledem na právě započatý proces rozhodování  
o prodloužení jeho akreditace. 
 
Akreditační komise navrhla ve svém stanovisku ke kontrolní zprávě Fakulty právnické ZČU ze dne   
11. července 2011 odnětí akreditace u doktorského studijního programu „Teoretické právní vědy“, 
omezení akreditace u magisterského studijního programu „Právo a právní věda“, spočívající v zákazu 
přijímat ke studiu daného studijního programu další uchazeče, a dále pozastavení oprávnění konat 
státní rigorózní zkoušky a udělovat akademický titul „doktor práv“, ve zkratce JUDr.  
 
Ministerstvo školství se rozhodlo v souladu s návrhem Akreditační komise odejmout akreditaci 
doktorského studijního programu ke dni 29. 2. 2012 a pozastavit oprávnění konat rigorózní zkoušky  
a udělovat titul JUDr. U magisterského studijního programu řízení dočasně přerušilo, a to do dne 
vydání rozhodnutí ve věci žádosti Západočeské univerzity v Plzni o prodloužení akreditace tohoto 
programu. Žádost odevzdala Fakulta právnická na ministerstvo školství dne  
31. října 2011.  

 
O dalším postupu v návaznosti na uvedená usnesení rozhodne děkan Fakulty právnické do  
15. listopadu 2011. Již nyní je jisté, že fakulta zatím nebude vypisovat přijímací řízení na další 
akademický rok, dokud nebude jasné, jak dopadne rozhodnutí o prodloužení akreditace. 
 
Západočeská univerzita v Plzni je přesvědčena, že v souladu se svými kompetencemi udělala  
v současné situaci maximum. Rektorka Ilona Mauritzová aktivně dohlížela na zpracování 
reakreditačního spisu Fakulty právnické a rovněž požádala jednoho z nejznámějších českých právníků 
JUDr. Tomáše Sokola o posudek k možné trestní odpovědnosti bývalého vedení Fakulty právnické. 
Dále nechala provést bezpečnostní audit elektronických informačních systémů na ZČU a interní audit 
na Fakultě právnické, z něhož vyplynulo, že pedagogické procesy na fakultě jsou stabilizovány a vše 
funguje standardně jako na jiných součástech univerzity. Personální situace fakulty je však plně 
v odpovědnosti jejího děkana a rozhodování o akreditaci bude signálem, jak se fakulta vyrovnala 
především s personálními problémy.   
 
„V zájmu vedení univerzity je, aby Fakulta právnická byla plně stabilizovaná a nadále fungovala jako 

plnohodnotná součást univerzity. Nechceme předjímat rozhodnutí akreditační komise, ale na jeho 

základě se rozhodneme, jakou roli bude fakulta v budoucnosti Západočeské univerzity hrát,“ uvedla 
k tomu rektorka Mauritzová.   
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